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TexHU4YecCKue XxapakTepuUCTUKU

Kon-Bo anemeHTOB B Groke
HomuHansHoe HanpspkeHne
HomuHanbHas émkoctb (C,,)

6
12B
100 Ay npu 10-yac paspsige oo U,,, 1.80 B/3n npu 25°C

Bec 28.5 kr +3%
BHyTpeHHee conpoTuBneHne 4.9 MOm
Tok KOPOTKOro 3amblkaHus 2000 A

[nana3oH paboynx Temnepatyp

HanpsikeHne 3apaga

MakcvmManbHbIn TOok 3apsaa

MaTtepuan kopnyca
Twn BbIBOOA
Cpok cnyx6bl

TexHonorus

-40°C ~ 60°C (OntumanbHasa paboyas Temn. 25°C)
BydepHbIn pexxum —2.25-2.30 B/On
TemnepatypHbIt koadpdpuumeHT —3 mB/3n/°C.
Lnknuueckun pexum —2.35-2.40 B/3n
TemnepatypHbIi koacppuumeHT -5 mB/3An/°C.
03C

ABS (akpuno-6ytagueH-ctupon)
Mopn BHyTpeHHWI 6onT M8 (MomeHT 3aTskku 11.0-14.7 Hwm)

12 net B 6ydbepHOM pexume unu bonee 260 unknos
3apsifa-paspsifa B uuknmdeckom pexume npu 100%
paspsize.

AGM

DIM12100 (12B100Au)

O6nacTtun npumeHeHus

Camopaspsiz 53%2%!\890;|u npu 25°C. M6oryT xpaHMTbclﬂ_I,qog mecsiLeB
npu , nocne yero TpebyeTca 3apsaa. Mpu Gonee .
BbICOKMX TEMMepaTypax CPOKW XpaHeHUsl COKPaLLiatoTCs. CeﬂiucmeMbl menekoMmyHukayuu u
Paamepsbl OnnHa 33042 MM +  Cucmemsl asapuliHo20
[LnpuHa 17342 MM oceeweHus 5 5
BhicoTa (Makc.) 22042 MM ¢ Cucmemsbi noxapHoU U oxpaHHol

cueHanusayuu
¢ OnekmpocmaHuyuu u noécmaHyuu
¢ UcemoyHuku 6ecriepeboliHo20
numaxusi

* Pe3epsHoe numaHue pasnuyHbIX
MPOMBbIWIIEHHbIX 06bEKMOo8

¢ Asmomamuka Ha
)Kere3HOOOPOXHOM U 8030yUHOM
mpaHcriopme
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Pa3psa noctosiHHbIM TokoMm : A ( 25 °C)

UJT popnsa 5MuH | 10MuH | 15MuUH | 20MyH | 30MUH | 45MUH 14 1.5y 2y 34 4y 5y 64 84 10y 20y
1.85B/Gn | 195.7 | 139.2 | 125.7 | 98.9 88.4 64.6 54.7 39.7 | 334 24.5 19.2 16.7 14.7 11.3 9.36 | 4.96
1.80B/On | 222.6 | 158.0 | 1424 | 111.8 | 96.2 68.5 56.7 | 41.0 34.4 26.6 20.5 17.5 15.8 11.9 10.0 5.15
1.75B/On | 241.8 | 171.3 | 154.2 | 120.7 | 98.2 71.0 59.5 | 431 36.3 271 20.9 17.8 15.9 11.9 10.1 5.20
1.70B/Gn | 258.5 | 182.7 | 163.8 | 127.9 | 100.2 | 724 | 60.7 | 44.0 37.0 27.6 21.2 18.1 16.0 121 10.2 5.25
1.65B/On | 267.5 | 188.5 | 168.6 | 1314 | 1016 | 734 | 61.6 | 446 | 375 | 279 21.6 18.5 16.1 12.3 10.3 5.31
1.60B/On | 277.0 | 1949 | 173.8 | 134.8 | 103.1 | 745 | 62.5 | 453 38.1 281 21.8 18.8 16.2 12,5 10.4 5.38

Pa3psig noctosstHHOM MolHOoCTbHO : BT/3n ( 25 °C)

U/T apnsa 5MuH | 10MuH | 15MKH | 20MuH | 30MUH | 45MuH 14 1.5y 2y 34 4y 54 64 84 104 204
1.85B/On | 365.6 | 261.8 | 238.0 | 188.0 | 168.9 | 124.3 | 1059 | 77.0 649 | 47.8 37.7 328 | 29.0 22.4 18.6 9.89
1.80 B/On | 408.9 | 2929 | 266.2 | 210.3 | 182.4 | 130.8 | 109.1 | 79.2 66.7 51.7 | 401 34.4 31.1 23.5 19.5 10.2
1.75B/On | 436.5 | 312.6 | 284.1 | 2245 | 184.7 | 134.7 | 114.0 | 82.9 69.9 52.5 | 40.7 34.9 31.2 23.6 19.6 10.3
1.70B/On | 458.8 | 328.6 | 298.7 | 236.0 | 186.8 | 136.5 | 115.6 | 84.1 71.0 53.3 | 41.2 35.3 313 23.9 19.8 10.4
1.65B/On | 466.3 | 334.0 | 303.6 | 239.8 | 188.2 | 137.7 | 116.7 | 84.9 71.8 536 | 41.7 359 314 242 20.0 10.5
1.60 B/On | 472.8 | 338.7 | 307.8 | 243.2 | 189.0 | 1384 | 117.5 | 85.6 72.3 53.8 | 42.0 36.3 315 245 20.2 10.6
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Pa3psigHble XxapakTepucTuUKu XapaktepucTuku 3apsiga (6ydepHbin pexum)

128 6B 4B Temnepatypa 25°C
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Bpewms paspsga
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